

Аналитическая справка о проведении Недели психологии

Неделя психологии «Стираем пыль с потускневшей жизни» проходила с 20.11. по 24.11. 23г.

Неделя проводилась с целью подготовки и реализации подходящих условий для проведения различных мероприятий, которые способствуют установлению и поддержанию благоприятного психологического климата, психологически безопасной образовательной среды, чувства психологического благополучия у участников образовательных отношений. В соответствии с планом были проведены все мероприятия.

Понедельник начался с Акции «Поставь отметку своему настроению». Активно поучаствовали ученики 1-11кл.90% учеников поставили «5».



Акция «Почта откровений» всегда проходит активно. Ребята писали добрые пожелания своим учителям, а кто-то рассказал о проблемах и высказал замечания.



Акция «Самый – самый» показала, что ребята умеют анализировать личностные характеристики педагогов и сверстников.

Участвуя в Акции «Что такое счастье», ребята на сердечках писали о том, что делает их счастливыми. Это и здоровье близких и когда тебя понимают, и когда слышат и не обижают, когда учителя справедливы и когда нет войны.

Проект, запущенный с учителями начальных классов «Уголок эмоций», направлен на создание психологически безопасной, комфортной среды в каждом кабинете, где ребенок может отработать негативные эмоции до помощи психолога. В рамках проекта был запущен конкурс поделок в «Уголок эмоций». В основном, это были карточки или игрушки с изображением эмоций, мирилки. Проект продолжит свою работу с привлечением родителей и детей и далее.



В четверг ребята начальной школы делились своими физминутками. И тут открылась проблема. Оказывается учителя используют небольшое разнообразие физминуток и не всегда. Было принято решение создать банк физминуток.



Самым веселым и ярким днем стал четверг, ведь он был «зеленым». Зеленый цвет связан со спокойствием, возможно, поэтому день прошел спокойно.





На стендах ребята, родители и педагоги были ознакомлены с такими датами, как 21.11 – всемирный день приветствий. Смогли узнать о традициях приветствий в разных странах и истории возникновения даты, поиграли на переменах.

22.11- День психолога. Ребята узнали с кем не нужно путать психолога и чем важен этот нелегкий труд.

Во 2х классах были проведены Мультитренинги на которых в доступной форме ребята обсуждали какими должны быть отношения в коллективе.





А десятиклассники рассуждали на более серьезные темы профилактики на кинотренинге «Дневник Насти».

В течение Недели велась диагностическая работа: по адаптации 1, 10кл, муниципальный мониторинг диагностики суицидального поведения.

На классных часах учащиеся 9кл познакомились с киноуроком по фильму «Неанисия».

А ученики 5-8кл участвовали в выставке фотографий «Мои полезные привычки».

Закончилась Неделя подведением результатов и награждением.